



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17340.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-21 09:28**

Parlex azonosító: **EGHBO6J50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hajlandó-e egyszerűsíteni a kormány az oltásokhoz való hozzáférést és célzott kampányt folytatni az álhírek ellen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

39 magyarországi civil szervezet kérte azt a kormánytól, hogy adjon hiteles tájékoztatást és biztosítson hatékony védekezést a negyedik hullámmal szemben, kiemelten segítve az ország azon hátrányos helyzetű részeit, ahol nagyon alacsony a lakosság átoltottsága. Idézem Önhöz intézett levelüket:

„Tisztelt Miniszterelnökség, tisztelt dr. Gulyás Gergely miniszter úr!

A mindenkori kormány feladata, hogy megszervezze a hatékony védekezést a koronavírusjárvány újabb hullámával szemben, és ennek során kiemelt figyelmet kell fordítania az alacsony átoltottságú településekre. A közelmúltban nyilvánosságra került adatokból, amelyek települési szinten mutatják meg a kiadott védettségi igazolványok számát, egyértelműen kiderült, hogy vannak az országnak olyan települései, ahol az átoltottság még a 30%-ot sem éri el. Az adatokat megszerző és elemző Szél Bernadett országgyűlési képviselő tájékoztatása szerint az első 100 településen átlagosan 78 százalék a védettségi igazolvánnyal rendelkezők aránya, az utolsó 100 település átlaga 27 százalék, azaz több mint 50 százalékos a különbség.

Az adatokból az is nyilvánvalóvá vált, hogy jellemzően a legszegényebb járásokban, a hátrányos helyzetű kistépüléseken a legalacsonyabb a lakosság védettsége. Ez azt jelenti, hogy a nyakunkon lévő negyedik hullám a kistépüléseken élő szegény lakosságot fenyegeti a legjobban. De a

társadalom beoltott tagjaira is veszélyes ez a helyzet, hiszen köztudomású, hogy a vírus mutációi ott tudnak elterjedni, ahol alacsony a védettség, az új variánsok pedig azokat is fenyegethetik, akik már mindkét dózist felvették.

Mind a Magyar Orvosi Kamara titkára(2), mind a Magyar Tudományos Akadémia elnöke(3) hangsúlyozta az előzetes regisztráció eltörlésének és az egyéb megelőző intézkedéseknek a fontosságát. Az MTA elnökének javaslatai között szerepel, hogy az elzárt, gyakran szegénységgel küzdő településeken az oltási részvételt növeljék, és vizsgálják meg, hogy akik elutasítják a vakcinát, azok miért tesznek így, mi a visszautasítás oka. Az átoltság területi, szociális és gazdasági egyenlőtlenségeinek feltárását és vizsgálatát is megfontolásra érdemesnek tartják, hogy előre megtervezett intézkedésekkel felszámolhassák ezeket.

A kormánytól az alábbi intézkedések azonnali megtételét várjuk.

Folytassa az oltási kampányt, győzze meg az embereket:

A kormánynak folytatnia kell az oltási kampányt, nem hagyatkozhat arra, hogy az oltás lehetősége nyitott azoknak, akik be szeretnék oltatni magukat, mert aki eddig szerette volna magát beoltatni, az már többnyire megtette.

Az oltásokkal kapcsolatos álhírek hatását ellensúlyozni kell, az oltási kampány – üzeneteiben, a kommunikáció tartalmában és formájában – legyen a célcsoportra szabott.

A lakosság be nem oltott részének meggyőzése érdekében hiteles és átlátható tájékoztatást kell nyújtania a kormánynak az oltásokról, hasznukról, hatékonyságukról, mellékhatásairól, az esetleges veszélyekről. Ennek ki kell terjednie a harmadik oltás szükségességére és az azt alátámasztó tudományos adatokra is.

Növelje és egyszerűsítse az oltáshoz való hozzáférést:

A kormány számolja fel a mára feleslegessé vált előzetes regisztrációt.

Az oltást látványosan vigye oda, ahol a be nem oltott lakosság él, ezeken a településeken folytasson hatékony, közérthető szakmai tájékoztatást, kampányt, személyes találkozások, fórumok révén. A kormány ennek megvalósításához támogassa a helyi önkormányzatokat, civil szervezeteket, mert ők azok, akik a helyi viszonyokat ismerve képesek a leginkább hatékony lépéseket megtervezni és végrehajtani!

Az antitestek mérése legyen ingyenes az idősek és halmozottan hátrányos helyzetűek részére!”

Kérem, szíveskedjen válaszolni, hogy tervezi-e a kormány, hogy a környező országokhoz hasonlóan egyszerűbbé és rugalmasabbá teszi az oltáshoz való hozzáférést, eltörli a regisztrációs kötelezettséget, oltóbuszos kampányt indít és célzott tájékoztatást folytat az álhírekkel szemben.

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2021. október 21.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő